Garé ndérkombétare Kengur viti 2015

Klasae Il dhee lll KENGUR 2015

Koha né disponim éshté 1h e 15 min.

Pér pérgjigje jo té sakté té pyetjes minusohet njé e katérta e numrit téi pikéve me té cilat
vlerésohet kjo pyetje. Pér té shmangur rezultat té pérgjithshém negativ né fund shtohen 30
piké, késhtu gé sasia maksimale e pikéve té fituara éshté 150.

Cdo detyré me numér rendor nga 1 deri 8 vlerésohet me 3 piké

1. Cila prej figurave nuk &shté né té gjitha vizatimet ?
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2. Sa trekéndésha ka né vizatimin e méposhtém?

(A)7 (B) 6 (©)5 (D) 4 (E)3

3. Cila figuré duhet té€ vendoset qé t€ formohet shtépia?
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1%

CJd T "=
4. Pesé nuselale fluturuan né€ njé shkurre. Sa pika
kané té pesta nuselalet sé bashku?
(A) 17 (B) 18 ©) 19
(D) 20 (E) 21 @ %%
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5. Miri ka 10 shufra metalike t€ njéjta. |3 3| (3| (2| (2| (2| (3] 18] 18] |g

Ai ngjiti shufrat dy e nga dy dhe |o| |o| || (S| [5| (o] o] | [o] |©
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form.01"pes? shflfra mé t? gjata.Cila [o| Jo| |o| || sl ol sl ol gl IS

shufér éshté mé e shkurtér? 0 9 9w
(A) A (B) B ©C (D) D

\

6. Né figuré &Esht€é paraqitur kenguri Kércimtar. Figura mund té ]
rrotullohet por nuk lejohet té€ pérmbyset. Cila prej figurave té
méposhtme mund t€ fitohet?
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7. Cilindri dhe konusi jané bashkuar si né figurén djathtas. Trupin e
fituar Miri e shikon nga lart.Cfaré shikon Miri?
(A) (B) (©)

(D) Z (E)

8. Sa é&shté shuma e numrave ¢é ndodhen jashté 52 9> 24

katrorit?

48 21/ 36

(A) 30 (B) 60 (C) 90
(D) 45 (E) 100

Cdo detyré me numér rendor nga 9 deri 10 vlerésohet me 12 piké

9. Lules 1 duhet gjysém ore qé té pérshkojé gjysmén e rrugés nga shtépia pér né
shkollé. Sa kohé i duhet Lules t€ shkoj€ nga shkolla né shtépi?
(A) 15 minuta (B) gjysém ore (O) 1 oré
(D) 2 or¢ (E) 40 minuta
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Cdo detyré me numér rendor nga 17 deri 24

Miri ka dy kuadre t€ njéjt€ t€ formuar nga dy kube. Cilin prej g g
objekteve t€ méposhtme nuk mund t’a ndértojé Miri ?

(A) (B) E% ©) (D) g (BE) g

Miri kishte 9 kulace, ndérsa Lulja kishte 17 kulage. Sa kulage duhet t’1 japé Lulja
Mirit né ményré qé t€ dy té kené té€ nj€jtin numér kulacésh ?
(A)2 (B)3 ©) 4 (D)5 (E) 6

N¢ vizatim jané paraqitur gjashté kuadre t€ formuar nga kube
gri dhe té bardha. Sa kube té bardha ka ?
(A) 10 (B) 11 (©) 12
(D) 18 (E) 30

Cila pjesé mungon ?
(A) ﬁ (B) & ©)

(D) (E)

Shifra 5 pérmbahet tre heré né shénimin e datés 5.5.2015 (dita,muaji dhe
viti).Data mé e afért n€ shénimin e s€ cilés shifra 5 do té jeté pérséri tre heré éshté:
(A) 5.5.2025 (B) 15.6.2055 (C) 15.5.2050

(D) 25.5.2015 (E) 15.5.2015

Pér ditélindjen e Lules néna e saj porositi 2 pica dhe ¢do picé e ndau né€ 8 pjesé.
N¢ ditélindje,sé bashku me Lulen kishte 14 f€mijé .Sa copé pica mbetén, nése ¢do
fémijé héngri nga njé copé pice?

(A)S (B) 4 ©)3 (D)2 (E) 1

Numrat 1, 2, 3, 4 dhe 5 shénoi né kuadratet, né

secilin kuadrat nga njé numér t€ ndryshém né 4
ményré g€ llogaritjet t€ jen€ t€ sakta.. Cili numér 9
gendron né kuadratin ku &shté pikpyetja ? 5 ?| -
(A)1 (B) 2 ©)3 1 3 |
(D)4 (E)S5

vlerésohet me 5 piké

17.

Né njé pisté gare ka 11 flamuré. Flamuri 1 paré gjendet né fillim té pistés, ndérsa
flamuri 1 fundit né fund t€ pistés. Largésia midis ¢do dy flamuréve fqinjé €shté 8
metra. Sa e gjaté éshté kjo pisté ?
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

(A) 24 metra  (B)48 metra  (C) 72 metra (D) 80 metra  (E) 88 metra

Kenguri Kércimtar gjendet n€ rrethin S dhe me njé kércim
mund t€ kalojé né rrethin fqinj. Né sa ményra t€ ndryshme
pas 4 kércimesh, Kércimtari mund t€ arrijé tek rrethi F?
(A)3 (B) 4 ©)5 (D) 6 (E)7

Njé€ anije u sulmua nga piratét. Njéri pas tjetrit piratét, ngjiteshin me litar n€ anije.
Kapiteni 1 piratéve gjendej né mes, por ishte njékohésisht i teti duke filluar nga
fillimi.Sa piraté ishin né litar?

(A)7 (B) 8 ©) 12 (D) 15 (E) 16

Gjaté 3 ditéve, macoku Tom kapte minj.Cdo dité Tomi
kapte nga dy minj mé shumé se ditén e méparshme. Ditén e
tret€ magoku Tom kapi dy heré mé shumé minj sesa ditén e
paré. Sa minj kapi gjithsej magoku Tom gjaté tre ditéve ?
(A) 12 (B) 15 (C) 18 (D)20 (E)24

Miri dhe Lulja ndértojné késhtjellé prej débore. Cdo oré Miri bén 8 tulla prej
débore, ndérsa Lulja bén dy tulla prej débore mé pak. Sa tulla prej débore do t&
béjné Miri dhe Lulja sé bashku pér 3 oré?

(A) 14 (B) 30 (C) 42 (D)48 (E) 54

Me kube t€ vegjél gri dhe t€ bardhé Miri ndértoi kub t€ madh
(shiko vizatimin). Kubet me t€ njéjtén ngjyré nuk kané faqe té
njéjté. Cili prej pohimeve té méposhtme e pérshkruan numrin e
kubeve q¢€ 1 pérdori Miri ?

(A) Né kub ka njé kub gri mé shumé sesa kube té bardhé.

(B) N¢ kub ka njé kub t& bardhé mé shumé sesa kube gri.

(C) Né kub ka numér t€ njéjté kubesh gri dhe té bardhé.

(D) Né kub ka dy kube t€ bardhé mé shumé sesa kube gri.

(E) N€ kub ka dy kube gri mé shumé se kube té bardha.

Nga kampi veror u larguam né€ orén 16:32 dhe arrit€ém né vendin e déshiruar né
orén 6:11 t€ dités tjetér. Sa kohé zgjati udhétimi?

(A) 13 oré e 39 minuta (B) 14 oré€ e 39 minuta (C) 14 oré e 21minuta
(D) 13 oré¢ e 21minuta (E) 2 oré e 2Iminuta

Numrat 3, 5, 7, 8 dhe 9 jané shkruar né€ katrorét e figurés sé
dhéné, né ményré té tillé q¢ shuma e numrave t€ shénuar né
koloné é&shté e njéjt€ me shumén e numrave t€ shénuar né
rrjesht. Cili numér éshté shkruar né gendér té figurés?

(A)3 (B)5 (©)7 (D)8 (E)9




